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Starostka informuje 

Vážení spoluobčané, 

letošní rok se pomalu chýlí ke svému konci, a je proto vhodný čas ohlédnout se 
za tím, co vše nám přinesl. 

Rok 2025 byl skutečně hektický. Podařilo se nám úspěšně realizovat plánované 
velké investiční akce, z nichž většina byla financována z dotačních titulů. Bohatý 
byl také společenský a komunitní život v naší obci. K tradičním akcím přibyly 
nové a velkou radost nám udělalo ocenění Oranžovou stuhou v soutěži Vesnice 
roku Moravskoslezského kraje. 

Také závěr roku je u nás nabitý událostmi. 

Začali jsme Svatomartinským lampionovým průvodem, který měl letos novou 
a velmi úspěšnou trasu. Dlouhý řetěz barevných světýlek ozářil v pátek 14. 
listopadu hřebenovou cestu od parkoviště až k Vile Kozlena na Gruni. Na 
zpáteční cestě nás přivítal rozsvícený kostel, kde Maruška Šimečková rozezněla 
varhany. Poté jsme se sešli v jídelně Domu sv. Josefa a u teplého čaje a 
výborných dobrot, kde jsme díky manželům Poláchovým strávili příjemné 
společné chvíle. Atmosféru krásně doplnila hra na koncovku v podání Luboše 
Jančury z Gruně. A protože průvod připadá na svátek sv. Martina, pan farář 
nám stručně připomněl i jeho příběh. 

Poslední listopadovou sobotu nás čeká slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
na Samčance. Letos jsme pro vás připravili několik novinek, které si však 
dovolím zatím nechat jako překvapení. 

Další akcí bude Mikulášská nadílka s pohádkou v kulturním domě v pátek 5. 
prosince, následovaná Mikulášským turnajem ve stolním tenise v sobotu 6. 
prosince. O týden později, v pátek 12. prosince, se setkáme opět v kulturním 
domě na Vánočních dílničkách, určených všem, kteří rádi tvoří. 

Posledním společným setkáním v tomto roce bude štědrovečerní setkání v 
kostele sv. Jindřicha. Srdečně vás zveme na půlnoční mši svatou, která začíná 
ve 22 hodin. 

POZOR – změna u autobusových zastávek na Mostě 

Realizace projektu „Zlepšení dopravní obslužnosti v obci Staré Hamry“ je 
úspěšně dokončena. Od 1. prosince 2025 (pondělí) budou nově vybudovaná 
autobusová točna a zastávky „Staré Hamry–Most“ plně uvedeny do provozu. 
Točna bude zároveň sloužit i pro otáčení vozidel zimní údržby. 
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Lampionový průvod ve fotografiích 
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Obecní kalendář na rok 2026 

Jako v předcházejících létech i na rok 2026 jsme připravili obecní kalendář. 
Kalendáře jsou pro trvale bydlící občany připraveny k odběru od pondělí 
1.12.2025 na OÚ bezplatně. K prodeji jsou za cenu 140,- kč.  
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Změna pracovní doby na OÚ Staré Hamry  
o vánočních svátcích 

Pondělí 22.12.2025    07.00 - 14.00 hod 

Upozorňujeme občany, že obecní úřad bude od 23.12.2025 do 31.12.2025 
z důvodu čerpání dovolené uzavřen. 
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Senior Taxi 

Doklady k proplacení za senior taxi nejpozději doručit na OÚ do 22.12.2025. 
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Informace České pošty 

Dovolujeme si Vás informovat o dočasné krátkodobé uzavírce provozovny Staré 
Hamry. Provozovna bude uzavřena na nezbytně nutnou dobu ve dnech 
29.12.2025 a 31.12.2025 z provozních důvodů. 
Po dobu jejího uzavření budou poskytované služby zajištěny provozovnou 
Ostravice na adrese 603/0, Ostravice 73914, Ostravice v rámci otevírací doby: 
Pondělí 29.12.: 10:00-12:00   13:00-18:00 
Středa 31.12.: 10:00-12:00 
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Odečty vodoměrů 

V měsíci prosinci 2025 bude probíhat odečet stavu vodoměrů. Žádáme občany, 
kteří odebírají vodu z obecního vodovodu, o součinnost a nahlášení konečných 
stavů telefonicky, e-mailem nebo prostřednictvím níže uvedené návratky, 
kterou je možno vhodit do schránky na obecním úřadě, a to nejpozději do 
22. 12. 2025!!! 

Telefonické spojení:     558 637 310, 558 690 225, 602 204 969, 602 205 500, 

                                         605 546 227 
 

e-mail:  obec@stare-hamry.cz 

              matrika@stare-hamry.cz 

              ucetni@stare-hamry.cz 

              technik@stare-hamry.cz 

Děkujeme. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Návratka – stav vodoměru 

Jméno a příjmení …………………………………………………………………………………… 

Staré Hamry, č. p. ………………………………………………………………………………….. 

Stav vodoměru: ……………………………………………………………………………………… 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Nezapomeňte zabezpečit vodoměry před mrazem!!! 
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Zprávičky ze školy 

Halloween 

V rámci kulturního povědomí si děti v hodinách angličtiny připomněly tradiční 
svátek Halloween v anglicky mluvících zemích. Školní družina se tak proměnila v 
oranžové království, když se děti pustily do dlabání a vyřezávání 
halloweenských dýní. Všude létala semínka a kousky dužiny, ale s nadšením a s 
pomocí paní vychovatelek se zrodily strašidelné i veselé obličeje. Po skončení 
práce byly zářící dýně hrdě vystaveny před vstupem do školy.  

 

Šití dobývá školní družinu! 

V školní družině přibyla nová a velmi oblíbená činnost – šití. Děti se s nadšením 
pouštějí do práce s jehlou a nití a objevují, jak z obyčejných kousků látky mohou 
vzniknout krásné malé výrobky. Pod vedením paní vychovatelky se učí základní 
stehy, přišívání knoflíků i jednoduché tvůrčí projekty. Ručně šijí některé děti již 
od 2.ročníku a krásu strojového šití objevují starší dívky. Nová aktivita dětem 
přináší nejen radost z tvoření, ale také rozvoj trpělivosti, soustředění a jemné 
motoriky. 
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Malí akrobaté 

V tělocvičně to vypadá, jako by se otevřela škola malých artistů – děti totiž 
zkoušejí cvičení na kladině! Každý krok je pro ně malé dobrodružství. Někdo 
zkouší přejít kladinu jako baletka, jiný jako odvážný dobrodruh na laně nad 
propastí. Občas se objeví nejisté zavrávorání, ale hned ho vystřídá vítězný 
úsměv, když se podaří dojít až na konec. Cvičení na kladině se tak mění v 
zábavnou výzvu, která dětem posiluje nejen rovnováhu, ale i odvahu vyzkoušet 
něco nového. 
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Změna jízdního řádu k 14.12.2025 

Na linkách č. 348 a 349 došlo ke následujícím úpravám: 
u všech víkendových spojů 
optimalizace a zpřehlednění jízdního řádu; 
 každý spoj navazuje, či vyčká v zastávce Ostravice,aut.st. na vlakovou linku S5 
 navázání vybraných spojů v zastávce Bílá,Bumbálka,st.hr. na linky IDZK směr   
     Rožnov pod Radhoštěm a zpět 
 víkendové spoje z linky č. 349 byly převedeny do linky č. 348 
 zajištění turistických cílů v pravidelném a pravidelném 2h intervalu a to až do  
     místní částí obce Bílá – Bumbálka 
 spoje č. 203 a 205 nově v Bílá,Konečná,st.hr. navazují s přestupem na SK  
     linku (pozn. pouze v neděli) 
 
spoje ve všední den 
 u všech spojů, které obsluhují obec Bílou, došlo k trvalému zavedení obsluhy  
     zastávky Bílá,zámeček 
 provázání vybraných spojů s linkou č. 340 v zastávce Frýdlant n.O.,žel.st. 
 spoj č. 13 (9:53 z Frýdlantu nad Ostravicí směr Bílá) pokračuje z linky č. 340  
     od Frýdku-Místku bez nutného přestupu 
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Informace k zimní údržbě 
Ořez stromů  

 Žádáme všechny vlastníky pozemků, které přiléhají ke komunikacím, na 
kterých obec provádí prostřednictvím smluvních dodavatelů zimní údržbu, aby 
z důvodu případného poškození strojů (traktorů) odstranily všechny větve, 
které zasahují do průjezdního profilu komunikace.  

  Děkujeme!!! 
 

 
 
 

Parkování na místních komunikacích  

 V zimním období neparkujte svá vozidla na místních komunikacích a trvale 
na malém parkovišti před obecním úřadem, bráníte tím jejich řádné zimní 
údržbě.  

 Pokud jsou po okrajích vozovky zaparkovaná vozidla, je problém zimní 
údržbu dobře vykonávat. Vozidla brání průjezdu techniky, znemožňují hrnutí 
sněhu atd.  

 Pro trvalé parkování v centru obce využijte velké parkoviště. 

 Buďme k sobě ohleduplní. 

 Děkujeme!!! 
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PODĚKOVÁNÍ 
Od 3.října 2025, kdy nám požár vzal střechu nad hlavou, již uplynulo víc jak 
měsíc. Touto cestou bych Vám jako starostce obce, ale také i místostarostovi a 
zastupitelstvu obce chtěl za sebe i celou rodinu znova za vše poděkovat.  

V současnosti je již nová střecha na svém místě a schyluje se k pokládce krytiny. 
Další věci k řádnému uvedení domu do provozu budeme řešit postupem času.  

V neposlední řadě Vám děkujeme za poskytnutí nouzového ubytování pro naši 
matku Marcelu Zápalkovou, jednorázový finanční příspěvek a také vyřešení 
odvozu velkoobjemového kontejneru s fa Mališ. Bez této Vaší pomoci bychom 
tuto mimořádnou situaci daleko hůř řešili a snášeli. 

Také děkujeme sboru dobrovolných hasičů Staré Hamry za poskytnutou pomoc 
při hašení domu, při odstraňování následků požáru a také následné 
rekonstrukci střechy.  

Rádi bychom také vyzdvihli obětavou sousedskou a přátelskou pomoc v místě 
Staré Hamry Most, poté Hotelu Bauer, fa Mališ, JZD Staré Hamry a fa Červenka 
Karel nejml.  

S pozdravem Miloš Zápalka s rodinou  
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72 hodin: Nová praktická příručka pro zvládání krizových 
situací 

Ministerstvo vnitra a Hasičský záchranný sbor České republiky spustily 
projekt 72 hodin, který nabízí praktickou příručku pro zvládání 
mimořádných a krizových situací. Cílem iniciativy je posílit připravenost 
obyvatel a přispět ke společnému zvládání událostí, jako jsou výpadky 
energií, povodně.  

Více informací na webu: www.72h.gov.cz/cs 
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Pro starohamerské děti do 11-ti let včetně balíčky zajištěny. Ostatním dětem 

možnost předání donesených balíčků. 
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KDY: 6. prosince 2025 

 

KDE: Kulturní dům Staré Hamry 

 

PREZENTACE VŠECH KATEGORIÍ: 9:00 – 9:30 
hod. 

 

STARTOVNÉ: 50,- Kč, děti ZDARMA 

                    

Sálová obuv povinná!!! 

 

Bohaté občerstvení a hodnotné ceny zajištěny. 

 
Pořádá Obec Staré Hamry, SDH Staré Hamry, SK Los Hamros 
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Obec Staré Hamry pořádá zájezd 
na 

 

ADVENTNÍ TRHY DO  
UHERSKÉHO HRADIŠTĚ 

 

Odjezd: sobota 20.12.2025 v 09:30 hod. od OÚ.  

Příspěvek na dopravu: 300,- kč/osobu  

Závazné rezervace na OÚ osobně nebo telefonicky  

na tel. 558 637 310, 602 204 969 do středy 17.12. 2025 

 

 

  
Srdečně zvou pořadatelé. 
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Tříkrálová sbírka v sobě ukrývá příběhy lidí a služeb 

    Tříkrálová sbírka, která je největší sbírkovou akcí v České republice a 
každoročně otevírá nový kalendářní rok, není jen o sbírání finančních 
prostředků na podporu a pomoc potřebným a rozvoj charitního díla. Je také 
symbolem propojení, sounáležitosti a vytváření společenství. 
    Nabízí však i jiný pohled, pohled skrze lidské příběhy a konkrétní služby, které 
díky vybraným prostředkům mohou zkvalitňovat svou práci a být blíž těm, kteří 
potřebují pomoc. Jednou z těchto služeb je terénní zdravotní služba Salvia, 
která byla podpořena díky darům Tříkrálové sbírky v tomto roce. 
    Salvia poskytuje odbornou zdravotní péči v domácím prostředí, s cílem udržet 
a podpořit zdraví svých pacientů, případně pomoci s návratem ke zdraví či 
zmírnit utrpení nevyléčitelně nemocného člověka. Jen v roce 2024 podpořila 
Salvia 378 klientů, uskutečnila 9 543 návštěv u nemocných a provedla 17 450 
výkonů. Její pracovníci působí v širokém rajonu od Bílé přes Frýdlant nad 
Ostravicí a Frýdek-Místek až po Paskov, denně zvládnou okolo 40 návštěv, a 
výkonů ještě o něco víc. Na cestách tráví hodiny a najedou tisíce kilometrů, aby 
se dostali i k lidem, kteří mají problém s mobilitou a k lékaři se sami 
nedostanou. V terénu měli donedávna k dispozici čtyři auta pro osm sester. 
Díky sbírce v tomto roce se mohl pořídit další automobil, díky kterému mají 
zaměstnanci Salvie opět blíže k dalším lidem, kteří potřebují podporu, úsměv i 
naději. 
    I letošní Tříkrálová sbírka bude pomáhat tam, kde má smysl. Každoročně 
Tříkrálovou sbírku využíváme na spolufinancování potřebných oprav a úprav 
v pobytových zařízeních a obnovu vozového parku pro terénní služby. Obojí 
nám umožní být tady více s lidmi a pro ně. Pro rok chceme podpořit také další 
aktivity Charity Frýdek-Místek, tentokrát edukačního charakteru.  
    Tradiční koledování proběhne v termínu od 1. do 14. ledna, v závislosti na 
koordinaci v daném městě, obci či farnosti. Mimo to budou v městech a obcích 
rozmístěny statické pokladničky, jejichž seznam bude uveřejněn na webových 
stránkách Charity Frýdek-Místek. Do konce ledna pak bude možné přispět 
rovněž bezhotovostní platbou na sbírkový účet – 66008822/0800, pro Charitu 
Frýdek-Místek pod VS:7779808004, nebo prostřednictvím QR kódu v mobilní 
bankovní aplikaci. Další možností pak je využití platební brány 
portálu www.trikralovasbirka.cz, který bude k dispozici do 30. dubna. 
    Koordinátorkou Tříkrálové sbírky Charity Frýdek-Místek je stejně jako 
v předchozích letech Silvie Vojkovská, kterou lze v případě dotazů kontaktovat 
na tel.733 741 564 nebo prostřednictvím emailu silvie.vojkovska@charitafm.cz. 
    Další informace týkající se koledování jsou přehledně zpracované na webu 
Charity České Republiky  https://www.trikralovasbirka.cz/o-sbirce/pojdte-
koledovat.“ 
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Akce na prosinec 2025 pořádané Turistickým informačním 

centrem Frýdek≈Místek 

 

12. 12. 2025, od 15:30 hod.  

Zažijte s dětmi příběh Vánoc (speciální dětská prohlídka) 

sraz v TIC na Zámeckém náměstí 1257 ve Frýdku 

vstupné: 160,- Kč vč. lucerničky, 60,- Kč dospělý doprovod 

 

Vydejte se na malou adventní pouť s andělem plnou světla, vůní, koled a 

vánočních tradic. Společně nazdobíme a rozsvítíme lucerničky, pustíme lodičky 

ze skořápek a ochutnáme pravé kouzlo adventu. Na konci naší cesty u betléma 

najdeme to největší kouzlo. 

Nutná rezervace na rezervace.ticfm.cz nebo na pobočkách TIC Frýdek≈Místek 

Bližší info: www.ticfm.cz/pruvodci  

 

14. 12. 2025, od 16:00 hod.  

Zažij příběh Vánoc 

sraz v TIC na Zámeckém náměstí 1257 ve Frýdku 

vstupné: 160,- Kč vč. lucerničky  

 

Připomeňte si vánoční zvyky, tradice a nasajte tu pravou vánoční atmosféru. 

Zpomalte a dopřejte si chvíli klidu uprostřed předvánočního shonu. 

Nutná rezervace na rezervace.ticfm.cz nebo na pobočkách TIC Frýdek≈Místek 

Bližší info: www.ticfm.cz/pruvodci  

 

7., 14., 21. 12. 2025, 10:00 – 17:00 hod. 

Vánoční dílničky  

Turistické informační centrum na Zámeckém náměstí 1257 ve Frýdku 

Přijďte si s dětmi užít vánoční tvoření! 

Bližší info: www.ticfm.cz 
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Přehled bohoslužeb v prosinci 2025 

7. prosinec 2025, 2. neděle adventní 2025: Ostravice 8:00, Bílá 10:30 

8. prosinec 2025, Slavnost Panny Marie počaté bez poskvrny prvotního hříchu:         
                                 Ostravice 8:00 

12. prosinec 2025, Panna Maria Guadalupská: Ostravice 16:00 

14. prosinec 2025, 3. neděle adventní 2025: Ostravice 8:00, Bílá 10:30 

21. prosinec 2025, 4. neděle adventní 2025: Ostravice 8:00, Bílá 10:30 

24. prosinec 2025: Štědrý den: Bílá 16:00, Staré Hamry 22:00 

25. prosinec 2025: Slavnost Narození Páně: Ostravice 8:00, Bílá 10:30 

26. prosinec 2025, Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka: Ostravice 8:00 

27. prosinec 2025, Svátek sv. Jana, apoštola a evangelisty: Ostravice 8:00 

28. prosinec 2025, Svátek Svaté rodiny: Ostravice 8:00, Bílá 10:30 

31. prosinec 2025, Sv. Silvestr I.: Ostravice 15:00 
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Společenská kronika 
NAROZENINY 

 

V měsíci prosinci 2025 oslaví své životní jubileum: 
 

                             Paní  MARTINA  KOLMAČKOVÁ                50 let 

                             Paní  ZDEŇKA  VESELKOVÁ                        70 let 
 

 

                         

Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 
přejeme pevné zdraví! 
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NAROZENÍ 
Dne 21.10.2025 se manželům Martinovi a Janě Pavelovým narodila dcera 

Leona. 

 
 

Rodičům srdečně blahopřejeme a Veronice přejeme v životě jen to nejlepší! 
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Letošní superúplněk u přehrady Šance…                                      foto: Petr Lukeš ml. 
 
 
 

www.stare-hamry.cz 

facebook.com/oficialstarehamry 

e-mail: obec@stare-hamry.cz  
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